[image: image5.png]


               Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                   Nome: ___________________________________________________

                   5º ano - Turma: ________ Data: 17 / 11 / 2015
8ª Aula de Recuperação – 2º Período – Matemática

1) Responda:

a) Quanto falta para 0,01 chegar a 0,1? ______     b) Quanto falta para 0,05 chegara 0,1 ? _______
c) Quanto falta para 0,25 chegara 0,5? ______     d) Quanto falta para 0,87 chegara 0,9? ________
2) Complete:

a) 0, 4 + _____ = 0,6
                    b) 0,7  + ______ = 1,0
                c) 1,0 – 0,2 = _____
       

d) 1,0 – 0,1 = _____                       e) 0,03 + _____ = 0,07                  f) 0,04 + ______ = 0,09


g) 0,08 + _____ = 0,1
                    h) 0,16 +  ____ = 0,2                     i) 0,38 + _____ = 0,4

 j) 0,65 + _____ = 0,8 
        k) 0,79 + _____ = 0,9

     l) 0,51 + ____ = 1,0


3) Preencha as lacunas com os sinais de  > (maior),  < (menor) ou  = (igual). 


a) 



 QUOTE 
            b) 0,3 ____ 0,30
       c) 0,4 ____  0,39

d) 0,48 ____ 0,5
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  ____   
4) Na bilheteria de um teatro, o responsável começa o trabalho com três notas de R$5,00, quatro notas de R$2,00 e duas moedas de R$0,50 para facilitar o troco. Com quanto ele começou a trabalhar?

a) (   ) R$7,50              b) (   ) R$14,50                c) (   ) R$23,10                        d) (   ) R$24,00

5) Joana tinha R$200,00 e gastou, dessa quantia, três notas de 20 reais, quatro notas de 10 reais e R$0,50. Quantos reais sobraram?

a) (   ) R$139,50                 b) (   ) R$99,00               c) (   ) R$99,50              d) (   ) R$100,00

6) Geraldo quer trocar sua nota de R$100,00 por notas de menor valor. Qual opção corresponde ao mesmo valor?

a) (   ) 2 notas de R$20,00 e 4 notas de R$ 5,00     b) (   ) 3 notas de R$10,00 e 1 nota de R$ 50,00

c) (   ) 3 notas de R$50,00 e 2 notas de R$10,00     d) (   ) 4 notas de R$20,00 e 2 notas de R$10,00

 

7) Gisele tem R$512,00 e Marcelo tem R$607,00. Nessa situação é verdade que:

a) (   ) Juntos, eles têm R$1.107,00                          b) (   ) Marcelo tem o dobro do que tem Gisele
c) (   ) Gisele tem 75% do valor de Marcelo            d) (   ) Marcelo tem R$95,00 a mais que Gisele.

8) Uma TV de vinte polegadas pode ser comprada em 10 pagamentos de R$66,39 ou em 5 pagamentos de R$104,47. Se for comprada em 5 vezes, a economia em relação ao valor final pago em 10 vezes será de:

a) (   ) R$38,08                b) (   ) R$141,55               c) (   ) R$190,40                d) (   ) R$380,57

9) Jonas deverá arrecadar R$60,00 em dinheiro para fazer uma festa surpresa para seu colega, já arrecadou cinco notas de R$2,00, seis notas de R$1,00, 10 moedas de R$0,50, vinte moedas de R$0,25 e 30 moedas de R$0,10. Quanto deverá arrecadar ainda para completar os R$60,00?
a) (   ) R$ 20,00              b) (   ) R$ 29,00                 c) (   ) R$ 31,00                   d) (   ) R$ 41,00

10) Num ponto turístico, é oferecido passeio de balão aos visitantes. Em cada viagem o balão leva 6 pessoas. Cada pessoa paga R$ 24,50 pelo passeio. Quantos reais o baloneiro ganhará se fizer 15 passeios com o balão lotado?

a) (   ) R$149,00            b) (   ) R$367,50            c) (   ) R$457,50                d) (   ) R$2.205,00
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